

## 阔步迈向新征程 奋斗谱写新篇章

### 中国宝武党史学习教育第四巡回指导组到太钢指导

## 太钢领导看望慰问老党员和生活困难党员



图为高祥明慰问时的情景。

白治斌 摄

本报讯(记者 申文丽 孙敬) 6月24日至28日,太钢集团党委书记、董事长高祥明,党委副书记韩瑞平,党委常委、纪委书记高铁和公司党委有关部门负责人分别看望慰问了生活困难党员和老党员,向他们送去党的关怀与温暖。

高祥明看望慰问了老党员、离休干部帅世炉和生活困难党员苗傑。帅世炉曾参加过抗美援朝战争,为祖国的安宁和太钢的发展建设作出了重要贡献。高祥明来到帅世炉家,详细询问老人的身体状况和家庭情况,为他送上“光荣在党50年”纪念章。高祥明说,再过几天,我们将迎来党的百年华诞,以习近平同志为核心的党中央十分关心广大老党员、老同志,我们是来转达党中央的亲切关怀,也是代表太钢党委送来慰问和祝福。广大老党员是党的百年奋斗历程的重要见证者、参与者、奉献者,你们用实际行动践行了共产党员的初心和使命,是党和国家的宝贵财富,是我们学习的榜样。当前,太钢正在加快建设成

为中国宝武旗下开疆拓土的示范企业和全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业。我们要发扬革命传统,传承红色基因,结合党史学习教育,从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的精神力量,引导广大党员向身边的优秀老党员、老同志学习,奋力走好新时代的长征路,以优异成绩庆祝建党100周年。太钢各级党组织要带着感情、带着责任关心和帮助老党员,照顾好他们的生活,确保老有所养、老有所乐。在太钢炼钢厂生活困难党员苗傑家中,高祥明了解了疾病治疗康复和家庭生活状况,叮嘱身边工作人员要设身处地为生活困难党员和群众着想,让他们过上更好生活,切实把以人民为中心的发展思想落到实处。

韩瑞平看望慰问了老党员、离休干部朱智英和生活困难党员李建宏。朱智英曾参加过解放战争和抗美援朝战争。韩瑞平来到朱智英家,和老人一起追忆峥嵘岁月、共话幸福生活。韩瑞平说,广大老党员心系党和人民事业,一辈子听党话、跟党走,

辛勤付出、默默奉献,任何时候都不能忘记。走得再远也不能忘记来时路,不能忘记我们的初心和使命。韩瑞平为朱智英佩戴“光荣在党50年”纪念章,并祝福老人健康长寿、生活愉快。在太钢物流中心生活困难党员李建宏家中,韩瑞平详细了解他的身体情况和生活状况,鼓励他保持乐观心态,积极治疗,早日康复。

高铁来到老党员、原太钢副总工程师、离休干部余璠家中,为他佩戴上“光荣在党50年”纪念章,并致以亲切问候和美好祝福。高铁说,要充分发挥老党员模范带头作用,主动讲党史、学党史,带动年轻党员和群众从党史中汲取智慧和力量,为中国宝武成为世界一流伟大企业、太钢成为全球不锈钢业引领者凝心聚力。高铁还叮嘱相关单位负责人要切实关心帮助老党员和生活困难党员,及时解决实际困难和问题,让他们生活得更幸福更舒心。

慰问中,党员们感谢党组织的关心,表示会继续关心支持太钢,祝愿太钢的明天越来越好。

本报讯(记者 陈强)根据中国宝武党委党史学习教育总体部署要求,6月24日至25日,中国宝武党史学习教育第四巡回指导组在组长田钢的带领下到太钢开展指导。太钢集团党委副书记、党史学习教育领导小组办公室主任韩瑞平汇报了太钢集团党委党史学习教育开展情况。太钢集团相关单位与部门负责人参加了座谈交流。

太钢集团党委始终坚持把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神放在首位,通过党委常委会“第一议题”、党委理论中心组学习等方式,深入学习习近平总书记重要讲话精神。围绕党史学习教育四个时期历史、四本指定学习材料,通过举办党史学习教育研修班、专题报告会、基层党支部书记培训班等形式开展专题学习,不断把党史学习教育向基层扩展、向一线延伸。同时,党史学习教育以来,太钢集团党委坚持把规定动作和自选动作有机结合,充分发挥山西红色资源优势,深入宣传党的光辉历程、伟大贡献,深刻阐释中国宝武130年历史、太钢发展史特别是不锈钢发展史,推动党史学习教育在基层、热在群众。坚决把为群众办实事贯穿党史学习教育始终,列出清单,认真解决职工群众的操心事、烦心事、揪心事,增强职工群众的获得感幸福感安全感。

韩瑞平在汇报时说,太钢集团党委把开展学习教育作为一项重大政治任务,注重抓实学党史这个基础,突出悟思想这个首要,注重强党性这个根本,抓好开新局这个落脚点,把学党史和悟思想贯通起来,把学习教育与开创高质量发展新局结合起来,党员干部、职工群众知史爱党、知史爱国、知史爱企的热情更加高涨。今年上半年,各项经营业绩创历史新高,整合融合迈出实质性步伐,打造全球不锈钢业引领者的信心更加坚定,高质量发展态势更加强劲,实现了党史学习教育与中心工作的两手抓、两不误、两促进。

(下转第二版)

## 太钢炼钢二厂单日钢产量创新高

本报讯(记者 郝晋凯 郝咪咪)红色传承提精神,不忘初心跟党走。6月26日,太钢炼钢二厂全体职工精诚团结、密切合作,单日钢产量再创新炼钢投产以来新高,用实际行动为建党100周年献上了一份厚礼。

2021年是中国共产党建党100周年,太钢炼钢二厂紧紧围绕庆祝中国共产党建党100周年活动要求,层层发动,全面动员,要求全体职工立足岗位,以提升效率为主线,全面对标找差,超越自我,用新理念谋求新发展。

6月以来,该厂干部职工更是以忘我的热情,抓安全促生产,鼓干劲,战高温,自我加压,以稳产高产为引导,合理协调生产计划,优化生产组织模式,克服北区生产工艺复杂,2号转炉炉役进入后期等困难,强化工艺流程衔接,严抓关键指标控制,紧盯现场异常处置,各工序找差距、补短板,全面攻关,单日钢产量再创新炼钢投产以来新高。

百年恰风华,世纪正青春。太钢炼钢二厂全体职工决心以新纪录为新起点,以更加昂扬的姿态,忠心向党,以更佳的业绩喜迎建党100周年。

## 太钢老龄委、离退休部举行庆祝建党100周年健行活动

本报讯(记者 申文丽)在党的百年华诞到来之际,6月28日,太钢老龄委、离退休部在渣山公园举行庆祝建党100周年“永远跟党走,启航新征程”健行活动。太钢老领导杨盘铭、王守恭、刘天义以及太钢老龄委、离退休部相关负责人,离休党总支、老年组织人员,地区、宿

舍老龄委主任、副主任等参加活动。

活动中,全体党员参观了李双良纪念馆,重温了入党誓词,齐唱《没有共产党就没有新中国》,并在李双良铜像前合影留念。之后,大家在渣山公园进行了健步走,老同志们个个意气风发,精神矍铄。

老同志们表示,李双良精神是历久弥新、永不褪色的精神财富,是太钢巨大的无形资产。活动激发了大家爱党爱国爱企热情,我们将继续学习弘扬新时代李双良精神,进一步发挥余热,为中国宝武成为世界一流伟大企业、太钢成为全球不锈钢业引领者作出贡献。

全面对标找差 创建世界一流